

送温暖 送祝福 鼓干劲 增信心

鹿邑县四个班子领导开展春节慰问

编者按:银蛇摆尾旧岁去,金马奔蹄迎春来。冬日的严寒,抵挡不住关怀的脚步。辉煌的2013年已渐行渐远,而全新的2014年正悄然来临。在这辞旧迎新的时节,1月10日至12日,连续几天,鹿邑县委书记陈志伟带领县四个班子领导在社会各界开展新春慰问。

陈志伟等县四个班子领导带着慰问金和米、面、油、棉衣、棉被等慰问品,进企业、入工厂,鼓干劲、增信心,进警营、到一线,下基层、入社区,送温暖、送祝福,先后看望和慰问离退休老干部、老领导、企业家、困难户、计生户、军烈属、劳模、困难职工、环卫工人、武警、消防官兵、公安民警、特殊群体等,送去党和政府的温暖,送去美好的祝愿,向他们并通过他们给辛勤工作在各条战线的社会各界人士拜年,祝愿大家新春愉快,祈福鹿邑的明天会更好。

慰问县重点企业

本报讯 (记者 杜少华)1月10日下午,鹿邑县委书记陈志伟、县长朱良才分别带队深入到产业集聚区和玄武镇部分企业进行春节慰问,向企业负责人、员工及其家人送上新春的慰问和祝福,对企业为鹿邑经济社会发展作出的贡献表示感谢。

当日下午,陈志伟与县人大常委会主任王顺利等部分县四个班子领导深入该县产业集聚区,先后到护理佳纸业、辅仁药业、宋河酒业、孟俊纺织、广仁纺织、金日油业等企业慰问。与此同时,朱良才与县政协主席郁乐仁、县人大党组书记夏学良等部分县四个班子领导组成的另一路慰问团深入企业开展新春慰问。朱良才一行先后到亚华玻璃、志元食品、国能生物发电、三和皮革、辅仁堂药业等企业,向企业负责人和广大员工送去春节的祝福。陈志伟、朱良才每到一处,都与企业负责人、员工代表亲切握手,代表县四个班子以及全县百万人民给他们拜年,向企业负责人和全体员工送去新春祝福,致以新春的问候,祝愿企业在农历马年“马到成功”,祝愿企业负责人、广大员

工及家人新年愉快、身体健康。陈志伟、朱良才分别与企业负责人进行了亲切交谈,详细询问企业生产经营情况、用工情况、利税收入及新年打算等,细致了解员工的生活情况和企业运营情况,询问企业需要帮助解决的困难和问题。陈志伟说,2013年,全县各项工作取得了显著成绩,经济社会保持了平稳较快发展,这些成绩的取得,都离不开企业的不懈努力和大力支持,感谢企业对鹿邑的经济社会发展所做的努力与贡献。陈志伟叮嘱企业一定要安全生产、严把质量关,要多研究行业发展趋势,加强管理,进一步把企业做大做强,使企业和产品在国内外美誉度更高,鼓励企业紧盯市场,大胆创新,占领更大的市场份额,为鹿邑经济社会发展再立新功。

各企业负责人纷纷表示,县委、县政府对企业的发展给予了大力支持。在新的一年里,企业绝不辜负县委、县政府的期望,将继续保持勇于拼搏、积极创新的精神状态,再接再厉、做大做强,大力支持县里的各项工作,为鹿邑经济社会发展贡献自己的一份力量。



县委书记陈志伟慰问公安民警。

(记者 杜少华 摄)

慰问武装部官兵、消防官兵、公安民警、巡防队员

本报讯 (记者 杜少华 通讯员 王未昌)1月12日上午,冒着冬日的严寒,鹿邑县委书记陈志伟一行在新春来临之际,带着慰问品和慰问金,走访慰问第一新型农村社区首批入住居民,为他们送去党和政府亲切的关怀和节日的祝福。

当日上午,陈志伟一行首先来到县人武部,看望慰问武装部官兵,与官兵们一一握手,向他们送去亲切的慰问和新春的祝福,对武装部官兵一年来的辛勤工作表示感谢。

在县巡防大队,陈志伟代表县四个班子和全县百万人民,向巡防队员致以节日的问候,并感谢巡防大队为鹿邑的经济社会发展所作出的贡献。陈志伟说,你们为鹿邑的平安建设作出了贡献,你们辛苦了,祝愿你们身体健康、工作顺利、新春愉快。

陈志伟一行还来到县公安分局,亲切看望慰问了天津医学院副院长孙新志的母亲和解放军少将连俊义的母亲,代表县四个班子向她们拜年,感谢她们为部队培养出了优秀的人才。同时,他希望有关部门要多关心军人家属的生活,让现役军人能够在部队安心服役,为鹿邑增光。

岗安排情况,并特别叮嘱负责人要做好后勤保障工作。慰问期间,整个宿舍洋溢着春天般的温暖。

在县公安局,陈志伟与民警一一握手。陈志伟说,首先我代表县四个班子和全县百万人民向你们表示慰问和新春祝福。鹿邑县地处两省三市结合点,情况复杂,治安压力大,在这种情况下,县公安局依然不辜负四个班子的重托,不负全县百万人民对幸福平安家园的期盼,取得了很好的成绩。

一年来,鹿邑经济社会稳步发展,社会大局、社会治安平安稳定,这里面包含着公安干警的汗水,县委、县政府对于公安工作是肯定的、满意的。2014年,是鹿邑县被省全面直管的第一年,治安任务更艰巨,希望你们再接再厉,再创佳绩,确保全县人民平安幸福。

陈志伟一行还来到县公安分局,亲切看望慰问了天津医学院副院长孙新志的母亲和解放军少将连俊义的母亲,代表县四个班子向她们拜年,感谢她们为部队培养出了优秀的人才。同时,他希望有关部门要多关心军人家属的生活,让现役军人能够在部队安心服役,为鹿邑增光。

又讯 (记者 杜少华 通讯员 王未昌)1月11日下午,县长朱良才一行带着慰问金和慰问品,走访慰问鹿邑籍军师团级现役军人家庭、消防官兵和武警官兵,在新春来临之际为他们及其家属送去县委、县政府的问候和节日祝福。

朱良才一行首先来到终身享受国务院特殊津贴、中国人民解放军总政治部歌舞团一级美术设计师毕启亮的老家,亲切看望毕启亮的父亲,感谢他培养了一个出色的儿子,为鹿邑人民争了光。朱良才叮嘱老人要多保重身体,祝愿老人健康长寿,新春快乐。

在县消防大队,朱良才一行与官兵们一一握手。朱良才说,在新春佳节来临之际,我代表县四个班子向你们、并通过你们向你们的家属表示诚挚的慰问和真诚的祝福。在过去的一年,你们顽强奋战,克服艰难险阻,为全县人民的生命财产安全作出了突出贡献,希望在新的一年里,你们能够取得更大的成绩。朱良才一行还参观了新购置配备的先进消防车、灭火泡沫和管道、配置有GPS定位系统的消防接触系统和干净整洁的官兵营房。

陈志伟强调,尊老是鹿邑的传统,家有一老,胜似一宝,厚待老同志就是厚待自己,今日厚待老同志,明日自己受厚待。县委、县政府在思想上对老同志充分尊重,在工作上对老同志的意见建议认真倾听。希望老领导、老同志继续发挥经验优势,继续关心、支持、帮助县委、县政府各项工作,全面完成2014年的各项目标任务。陈志伟说,祝愿鹿邑的各项事业在马年万马奔腾,马到成功,祝老领导、老同志身体健康,新春愉快。

朱良才通报了2013年各项工作完成情况和2014年县委、县政府工作思路和工作举措。

朱良才指出,2013年,在省委、省政府和市委、市政府的正确领导下,全县上下紧紧围绕年初确定的奋斗目标,一心一意谋发展,千方百计上项目,全力以赴抓招商,尽心竭力惠民生,从严要求转作风,毫不松懈保稳定,强力推进经济社会又好又快发展,圆满完成了既定的各项任务,招商引资和项目建设、帮扶企业、城乡建设、文化旅游、强农惠农、社会事业和民生改善、基层组织和干部队伍建设等各项工作都取得了新成绩,有了新提高。

朱良才强调,2014年是全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神的重要一年,全县上下要深入贯彻落实省委经济工作会议和省委九届六次全会精神,结合新形势,抢抓历史机遇,完善发展思路,合理确定目标,强化落实措施,扎实做好明年各项工作,促进经济持续健康发展,社会和谐稳定,不断缩小与全省先进县市的差距。在2013年的基础上,2014年全县上下要更加务实重干,持续提升标准,提高效率,各项工作要取得新的更大的成绩,确保鹿邑经济社会持续实现新发展。

座谈会上,张宝金、杨德平、王希三、陈万敏等老领导充分肯定了县委、县政府2013年取得的骄人成绩,并就经济社会发展、城市建设管理、治理污染等工作提出了中肯的意见和建议。

座谈会前,陈志伟、朱良才等县领导带着慰问品分别深入到部分老干部家中进行慰问,送去了县委、县政府对老干部的关怀和新春的祝福。



县长朱良才带队慰问企业。

(记者 杜少华 通讯员 李晓伟 摄)

慰问新型农村社区首批入住居民

本报讯 (记者 杜少华 通讯员 王未昌)1月12日上午,冒着冬日的严寒,鹿邑县委书记陈志伟一行带着慰问品和慰问金,走访慰问第一新型农村社区首批入住居民,为他们送去党和政府亲切的关怀和节日的祝福。

春节即将来临,鸣鹿第一新型农村社区第一批入住的居民们能否适应,还有哪些困难需要解决?带着这些牵挂,陈志伟不顾辛劳赶往鸣鹿第一新型农村社区。走过两边整齐矗立着一排排框架式六层安置房的社区中央大道,陈志伟一行来到新入住居民王泽顺家中。王泽顺一家四口人,几个月前搬进了新居,新居有120平方米,进行了简单的装

修。今年66岁的王泽顺,是一名环卫工人,一儿一女均在外务工。王泽顺激动地说:“做梦也没想过能住上这么大、这么漂亮的房子,县委书记还拿着慰问品和慰问金来看望我们,感谢党委,感谢政府。”陈志伟说:“今后日子会更好。你已经是市民了,能享受城镇低保,能在小区物业上班,现在家门口就业。”

在新入住居民王胜利家,陈志伟详细询问了王胜利家有几口人,做什么工作。在得知王胜利自己是电焊工,家里的房子装修基本都是自己亲自动手,省了几万元装修费后,陈志伟赞叹不已。随后,陈志伟高兴地与几家新入居民在宽敞明亮的客厅里合影留念。

隆冬时节春意浓

杜少华 王未昌

春节临近,鹿邑县委书记陈志伟、县长朱良才等县四个班子领导心系困难群众,带着慰问品和慰问金,走访慰问各界人士,向他们表示亲切的慰问,送上新春的祝福。在走访慰问中,体民情,问民需,问计于民。

县四个班子领导温暖民心的慰问,让隆冬增添了无穷的春意。

老干部的退休生活怎么样,老党员、下岗职工、困难群众春节怎么过,公安民警、武警、消防官兵状态怎样,劳模代表、计生户等社会各界对2014年有何期盼……所有这一切无不牵挂着县四个班子领导的心。

拜访老干部时,县领导感谢他们为鹿邑发展作出的重要贡献,虚心地请他们点评过去一年的工作、提出宝贵意见和建议,希望他们继续发挥余热,为鹿邑的发展献策出力。

走入户,不畏严寒,不辞辛

苦,嘘寒问暖,为困难群众送去党和政府的关怀;拉家常,问疾苦,听民声,解民忧,问计于民,为鹿邑的发展求良方找路径。县领导和蔼可亲的态度,平易近人的举动,让受访者敞开心扉,让爽朗的笑容在民房上空荡漾。

访军营,问警亭,县四个班子领导的问候传递到了为鹿邑的平安、社会的稳定、人民的幸福值好班、站好岗的忠诚卫士耳边,勇士们挥一方平安的誓言振聋发聩。

挥别硕果累累的2013年,迎来充满希望的2014年,鹿邑县委、县政府以不干则已、干就干好的百倍信心,以提高标准、提升效率的务实干劲,带领着百万鹿邑人民昂首阔步地踏上建设美丽鹿邑的新征途。

真源时评

本报讯 (记者 杜少华 通讯员 陈明杰)1月10日,鹿邑县委举行迎新春老干部座谈会。县委书记陈志伟,县委副书记、县长朱良才等参加座谈会,与全县部分离退休老领导、老干部欢聚一堂,畅谈发展,喜迎新春。

陈志伟说,在去年的老干部座谈会上,老同志鼓励我们说“蛇是小龙,干啥啥成”。带着老同志的期望和祝福,2013年,全县上下圆满完成了年初预定的各项目标任务,取得了丰硕成果。一是向省委、省政府和市委、市政府签订的目标责任书,全部圆满完成;二是县委在县经济工作会议、县政府在县人代会上作出的安排和重要承诺,计划所要办的310工程项目都按年度节点计划完成或基本完成;三是2013年县委、县政府提出的全县经济社会发展的主要指标,通过努力达到了预期目的。同时,紧盯新区路网、社区安置、教育及公共交通等重点民生项目,成效明显。县委、县政府能够取得预期的目标,是老领导、老同志鼎力支持的结果,是老领导、老同志关心、关注、支持、祝愿、祝福的结果,我代表现任的县四个班子向老领导、老同志表示最诚挚、最崇高的感谢和崇敬之情。

陈志伟指出,2014年对鹿邑来讲是十分重要的一年,面临着在2013年全县各项事业全面拉开序幕的基础上,如何持续实现全面发展,能不能抓好直管的机遇,把体制、机制的正能量发挥到最大,全面实现大踏步发展的新课题。面对新机遇,我们要保持清醒的头脑,要冷静对待,探索并找到合适的措施、方法、手段。平台提高了,舞台加大了,标准提高了,全县上下要按照省直管的总目标调整我们的思路,创新举措,全面提升干部的素质,全面提升工作的标准和效率,在此背景下,2014年争取实现全县经济社会的持续发展。通过几年的努力,把鹿邑建设成为吸引周边、辐射带动的区域性中心城市。

陈志伟强调,尊老是鹿邑的传统,家有一老,胜似一宝,厚待老同志就是厚待自己,今日厚待老同志,明日自己受厚待。县委、县政府在思想上对老同志充分尊重,在工作上对老同志的意见建议认真倾听。希望老领导、老同志继续发挥经验优势,继续关心、支持、帮助县委、县政府各项工作,全面完成2014年的各项目标任务。陈志伟说,祝愿鹿邑的各项事业在马年万马奔腾,马到成功,祝老领导、老同志身体健康,新春愉快。

朱良才通报了2013年各项工作完成情况和2014年县委、县政府工作思路和工作举措。朱良才指出,2013年,在省委、省政府和市委、市政府的正确领导下,全县上下紧紧围绕年初确定的奋斗目标,一心一意谋发展,千方百计上项目,全力以赴抓招商,尽心竭力惠民生,从严要求转作风,毫不松懈保稳定,强力推进经济社会又好又快发展,圆满完成了既定的各项任务,招商引资和项目建设、帮扶企业、城乡建设、文化旅游、强农惠农、社会事业和民生改善、基层组织和干部队伍建设等各项工作都取得了新成绩,有了新提高。

朱良才强调,2014年是全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神的重要一年,全县上下要深入贯彻落实省委经济工作会议和省委九届六次全会精神,结合新形势,抢抓历史机遇,完善发展思路,合理确定目标,强化落实措施,扎实做好明年各项工作,促进经济持续健康发展,社会和谐稳定,不断缩小与全省先进县市的差距。在2013年的基础上,2014年全县上下要更加务实重干,持续提升标准,提高效率,各项工作要取得新的更大的成绩,确保鹿邑经济社会持续实现新发展。

座谈会上,张宝金、杨德平、王希三、陈万敏等老领导充分肯定了县委、县政府2013年取得的骄人成绩,并就经济社会发展、城市建设管理、治理污染等工作提出了中肯的意见和建议。

座谈会前,陈志伟、朱良才等县领导带着慰问品分别深入到部分老干部家中进行慰问,送去了县委、县政府对老干部的关怀和新春的祝福。

鹿邑举行迎新春老干部座谈会

共谋鹿邑发展大计 喜迎马年新春佳节